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令和２年度宮田村教育委員会 1 0 月定例会々議録 

 

 

1 開催日時：令和２年１０月２３日(金）  １３：３０～14：３０ 

 

2  開催場所：宮田村民会館 第2研修室 

 

3 出席委員 

(1) 長嶋 良子 教育長（以下「教育長」と表記。） 

(2) 鷹野 綾子 教育長職務代理者（以下「職務代理」と表記。） 

(3) 伊藤 一幸 委員（以下「伊藤委員」と表記。） 

(4)    古藤 祐巳子 委員（以下「古藤委員」と表記。） 

(5) 春日 十三男 委員（以下「春日委員」と表記。） 

 

4 欠席委員：なし 

 

5 その他、会議に出席した者の氏名 

(1) 北原 敦  教育次長（以下「次長」と表記。） 

(2) 伊東 真一 学校教育係長（以下「学校係長」と表記。） 

(3) 川手 敏史 子育て支援係長（以下「子育係長」と表記。） 

(4) 本田 留美 生涯学習係長（以下「生涯係長」と表記。） 

(5) 小池 勝典 文化財担当係長（以下「文化財係長」と表記。） 

 

 

6 教育長あいさつ     

   これより１０月定例教育委員会を行います。まず初めに報告です。 

保育園、学校、公民館関係の諸行事でありますが小学校は修学旅行、遠足、マラソン大会関係、

中学校はこども議会を予定通り実施します。また、公民館の文化祭は11月1日から12月26日の

間、2週間ごとの展示、図書館祭り、宮田宿調査報告会を予定しています。また、来年1月9日に

成人式を感染予防対策を十分行った受けで実施する方向で実行委員会の方で進めていますのでご

承知おきください。 

   また、駒峰山岳会の皆様より65周年記念の記念として本年度登山に行けなかった上伊那郡の中

学校2年生全員に駒ヶ岳、高山植物の花々の写ったクリアファイルを贈呈してくれることになり

ました。また後藤様からは宮田村の小中学生全員、教育委員会に贈呈してくださるとのことで

す。贈呈式が10月26日中学校で行いますのでご承知おきください。 
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   最後に、村では第6次総合計画策定において、パブリックコメントを求めています。教育委員会関

係を抜粋した参考資料を配布してありますのでご意見をいただければ幸いです。 

   本日は、4年生が村を元気づけようと津島神社で演奏会を１６時から実施します。教育委員の皆様

にも子どもたちの村を活気づけようとする姿、活動の様子を見て応援していただきたいと考えていま

す。定例教育委員会を短縮して津島神社に行きたいと考えていますのでご協力よろしくお願いしま

す。 

 

7 会議録承認  ９月定例会 （事前配布） 

  教育長： 一部修正があり、お手元にありますように加除修正をしてあります。 

       ほかにありますでしょうか。 

  委員：異議なし 承認 

 

8 議  題  

 (１) 議題 

   報告1号 教育委員会活動報告について ９～１０月 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料 No１により説明 

   教育長： 出席の確認はよろしいでしょうか。 

   委 員： 承認。 

   報告２号 教育大綱の見直しについて 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 本年度は教育大綱の見直しの年度となります。本日、教育大綱評価シートを配布し

てあります。次回の定例教育委員会までにご意見、修正箇所をいただき年度末の教

育大綱見直しを実施していきたいと思います。予定では12月教育総合会議で検討、

2月で大綱の見直し案の了承をしていく方向であります。 

   教育長：質問、ご意見等ございますか。  

   伊藤委員：評価事業が多すぎるので精選していただき点、事業によっては加除、追加も必要と

なると思われますので検討をお願いします。 

   次  長：以前より、評価事業が多いとのご指摘がありましたので事業の見直しをしていきま

すので忌憚のないご意見をいただければ幸いです。 

   教育長：他にございますか。なければ、保小中学校あり方検討委員会について 

   次 長：本日、参考資料として今後の出生率の推移、老朽化が進む給食棟の改修について、 

改修状況を時系列にお示したほか、給食棟のドライ化改修をした場合の概算見積も

りを資料化してあります。今後、あり方検討委員会を設置して進めていくうえでの

参考資料としてください。本日は、時間の都合もありますので次回の定例会では委
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員の選定、公募委員の募集状況も合わせて検討していきますのでよろしくお願いし

ます。 

  

９ その他 

 （１）その他 

教育長：当面の日程について ９月から１０月 

次 長：資料 No２により説明 

    （こども議会の出欠確認、地域食材の日については詳細が決定していませんので後日、連絡

をします。社会教育関係者懇談会は職務代理の代わりに伊藤委員が出席をすることを確認す

る。） 

教育長：行事のほうはよろしいでしょうか。それでは、次にその他について、保小中学校あ  

り方検討委員会について、担当から補足説明ありますか。 

  （学校係長から改修補助金資料の補足説明） 

伊藤委員：補助金について、研究していいただき保育園の改修に関する補助金も検討してくだ

さい。 

   教育長：保育園関係について、係長から説明をお願いします。 

    （子育係長から出世率推移について説明） 

   教育長：移住、定住対策により入園の際、人数が増加している様子がわかります。近い将来50人台

で推移していきます。次回、具体的な検討をしていきますのでよろしくお願いします。

あとはよろしいでしょうか。以上で本日の定例教育委員会を終了します。 

   

 ・次回定例会：１１月２６日(水） 13時30分 宮田村民会館 第２研修室 

         


